
ZÁPISNICA  

zo 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šuriankach, konaného dňa 17. FEBRUÁRA 2025 o 18:30 v zasadačke obecného 

úradu v Šuriankach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

3. Kontrola plnenia uznesení, 

4. Projekt Veterný park Nitra-sever, 

5. Dotácie z rozpočtu obce na rok 2025, 

6. Rôzne, 

7. Interpelácia poslancov, 

8. Diskusia, 

9. Správa predsedu návrhovej komisie, 

10. Záver. 

Priebeh zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce privítaním všetkých zúčastnených. Zároveň konštatoval, že 

vzhľadom na to, že zasadnutia sa zúčastňujú šiesti zvolení poslanci,  je zasadnutie zastupiteľstva uznášaniaschopné. 

K zverejnenému programu zasadnutia zastupiteľstva neboli vznesené žiadne námietky. Starosta obce dal hlasovať 

o navrhnutom programe zasadnutia. Za prijatie programu zasadnutia hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 01/15.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO program 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie za predsedu JUDr. Milana Kukučku a za člena návrhovej komisie poslanca 

Mgr. Juraja Šťastného. Za overovateľov  zápisnice určil poslancov Zuzanu Vankovú a Mareka Sulana. Za zapisovateľku 

určil p. Zuzanu Sliškovú. 

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, nasledovalo hlasovanie, ktorého výsledkom bolo 

jednomyseľné schválenie členov návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 02/15.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO návrhovú komisiu v zložení predseda JUDr. Milan Kukučka, člen Mgr. 

Juraj Šťastný. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce na základe predloženého výpisu schválených uznesení konštatoval, že všetky schválené uznesenia sú 

v stave plnenia. 

 

4. Projekt Veterný park Nitra-sever 

V tomto bode rokovania starosta obce informoval o výsledkoch Miestneho referenda v otázke týkajúcej sa veterného 

parku na území obce konaného 25.01.2025. Z výsledkov vyplýva, že referenda sa nezúčastnila nadpolovičná väčšina 

oprávnených voličov a teda referendum nebolo platné (účasť 43,03%). Zároveň však z výsledkov vyplýva, že väčšina 

zúčastnených (119 voličov) sa vyjadrilo za odpoveď „ÁNO“ a za odpoveď „NIE“ 91 voličov. 



Na základe tohto výsledku je možné konštatovať, že väčšina občanov, ktorí sa referenda zúčastnili, sú za umiestnenie 

a prevádzku takýchto zariadení na území obce a teda za to, pridať sa k ostatným obciam, ktoré s výstavbou už súhlasili. 

JUDr. Milan Kukučka sa v rámci diskusie k tomuto bodu rokovania vyjadril, že tieto výsledky úplne neinterpretujú 

súhlas občanov s realizáciou projektu, ako skôr súhlas pridať sa už k obciam, ktoré s realizáciou súhlasili a teda 

nestratiť možnosť čerpať prípadné výhody z projektu. Zároveň vyjadril pochybnosť nad formuláciou mnohých častí 

zmluvy, ktoré sú v niektorých ustanoveniach pre obec nevýhodné a odporučil túto zmluvu v znení, v akom bola 

predložená neschváliť. 

Ďalej v rozprave vystúpili aj ďalší poslanci, ktorí v tejto veci súhlasia. Poslankyňa Zuzana Slišková informovala, že 

hlasovať bude ZA, lebo sa drží výsledku referenda a je toho názoru, že ľudia rozhodnutie urobili verejným hlasovaním 

a bude ho rešpektovať. Poslankyňa Vanková a Sulan doplnili, že tiež rešpektujú výsledky referenda, avšak je potrebné 

predložiť také znenie zmluvy, z ktorého budú jasne vyplývať výhody pre obec a záväzky investora. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 03/15.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE uzatvorenie zmluvy s investorom VTE Nitra s.r.o. na spoluprácu pri 

príprave, výstavbe a prevádzke veterného parku Nitra sever v zmysle návrhu zmluvy zo dňa 17.2.2025. 

 

ZA: Zuzana Slišková,  

PROTI: Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška 

ZDRŽAL SA: Zuzana Vanková, Marek Sulan 

 

5. Dotácie z rozpočtu obce na rok 2025 

V tomto bode starosta obce informoval poslancov, že zo strany občianskych združení pôsobiacich na území obce prijali 

dve žiadosti o dotácie, ktoré sa poskytujú z rozpočtu obce každý rok. TJ Družstevník má predloženú žiadosť vo výške 

3300 eur a OZ Šuriančanka vo výške 500 eur. Zároveň informoval o žiadosti ZŠ s MŠ Nové Sady, do ktorej školského 

obvodu patrí aj obec Šurianky o kompenzáciu časti originálnych kompetencii (školský klub detí) vo výške 10 eur na 

žiaka z obce navštevujúceho ŠKD za 1 mesiac. Žiadaná suma je vo výške 500 eur do konca šk. roka 2024/2025. 

Uvedené prostriedky boli v rozpočte obce uvoľnené a ráta sa s nimi. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 04/15.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schválilo dotáciu vo výške 3300 eur pre OZ TJ Družstevník Šurianky na rok 2025. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 05/15.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schválilo dotáciu vo výške 500 eur pre OZ Šuriančanka na rok 2025. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 06/15.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schválilo dotáciu vo výške 600 eur pre ZŠ s MŠ Nové Sady na rok 2025. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

 

6. Rôzne 

V tejto časti starosta informoval o schválení a dotácie a pripísanie 295.000 eur na dotačný účet obce k projektu 

dobudovania ČOV a taktiež o pripravovanom verejnom obstarávaní na zhotoviteľa tohto diela. Verejné obstarávanie 

bude prebiehať v mesiaci marec až apríl. 

 

 

7. Interpelácia poslancov 

JUDr. Milan Kukučka žiadal informácie k oprave niekoľkých kusov lámp verejného osvetlenia. V tomto čase však už 

došlo k náprave a osvetlenie je opravené. Opravy sa vykonávajú pokiaľ je nefunkčných aspoň 3 kusy lámp pre 

efektívnejšie využitie opravára s plošinou. 



 

8. Diskusia 

V tomto bode bola otvorená diskusia k príprave niektorých najbližších podujatí v obci a z diskusie vzišla žiadosť 

o pomoc pri zabezpečení stromu k 1. máju. 

 

9. Správa predsedu návrhovej komisie 

Predseda komisie JUDr. Milan Kukučka v tomto bode zasadnutia konštatoval, že poslanci jednomyseľne schválili všetky 

predložené uznesenia a všetky hlasovania sú platné.  

 

10. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

Zapísala:   Zuzana Slišková 

 

Zápisnicu overili:  Marek Sulan   Zuzana Vanková 

 

V Šuriankach, dňa 21.02. 2025     PaedDr. Marek Peňaško 


